banka

HONDA JAZZ
Aptuxyn: Crane 111.02107.1 Kaprep u KNn

Haknagka

Boat M8x30
Kysos: Bce Jawuta Waiba 8
Fon asinycka: 2008- 2
O6bvem gsurarens: 1,2; 1,4
Tun KNnMN: Bece
COCTAB KPENEXA Boar M10x30
R BT MBSO it v s aesaa i 4 Wr o
S Boar NI i niiaiic 4 Wr. /
o e T L e 4 Wr. Mnaxka 33«naanas M10
e LIBNBA 10 5 asniiviasansnrsnnncanvennan LT Boar M1(x30
5. Nnaxka 3aknanHas M10................ 2 Wt Wazis2 10
e | T e e e T e 1 Wr
TR BT Y LB G s o o o e o 1 W

| MHCTPYKUMUSA NO YCTAHOBKE

1. YcTanoBute nosepx 6anku p2avaropa KPenexHyw 4. 3arAHYTb BCé pe3vboBbie coegurHenus (M10-50 Hu, M8-30 Hmn,
banky, kpenuTe ee 6onTaMu M8x30 uepesz Haknaaky. M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHUEe NHEBMOUKCTPYMEHTA 2anpelweno.
2. B oTBEepcTUA NOAP@MHWMKE YCTAHOBUTbL NAAHKKU
3aknagusie M10 u egepuyTe B Hux BonTel M10x30 na
Heckoneko obopoTos.
3. 33AHIK Y3CTh 33WKTHI H2ACTh HA YCTAHOBNEHHbIE
6ontel M10x30, nepegHI00 YaCTb NPUKPENHTL K
ycTadosneHHoi 6anxke Gontamu M10x30.



